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Ata da Quinta Sessio Ordinfria, do segundo ano da D6cima Oitava Legislature
da Cimara Municipal de Jaguari6na, realizada em 18 de margo de dois mil e
vinte e cinco. is dezoito horan e trinta minutes, na Saba das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no EdifTcio Municipal
Dr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade. Presidents Sr. Rodrigo Refs de
Souza. Vice-Presidente Sra. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli. Primeiro
Secretfrio Sr. Raf ael da Silva Blanco. Segundo Secretfrio Sr. Jorge Luiz de
Souza. Primeiramente, foi feita a leitura do Texts Biblico, conforms Resolugao
n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Sr.
Rafael da Silva Blanco para proferir o seguinte texts: Carta aos Romanos-
Capitulo 1, versiculos 16 17 "Ngo me envergonho do Evangelho, pois ele 6
forma de Deus para a salvagao de todo aquele que acredita, do judeu em primeiro
lugar, mas tamb6m do greED. De rata, no Evangelho a justiga se revela Ctnica e
exclusivamente atrav6s da f6, conforme diz a Escritura: 'o juste viva pda fe". A
seguir, o sr. Presidents solicitou para que os Srs. Vereadores registrassem a
presenga nos temlinais eletr6nicos, onde constou os Srs. Ana Paula Espina de
Souza Munoz, Claudio Roberto Anastacio, Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti
Hirano, Geruza Meld do Nascimento Refs, Jorge Luiz de Souza, Jose Muniz,
Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos, Priscila Aparecida Adabo, Rafael
da Silva Blanco, Rosemary Ferreira Lopes Coutinho e Rodrigo Reid de Souza.
At6 aquele memento nio estava presente a sra. Ana Paula Cruz de Oliveira
Savioli. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos
declarou aberta a Sessio. A seguir, o Sr. Prcsidente colocou em votagao a Ata da
4' Sessio Ordinfria realizada em 18 de margo de 2025, a qual foi aprovada por
unanimidade de votes polo Plenfrio e assinada peta Mesa. A seguir, determinou
a leitura da Materia Constants do Expediente: pda ordem, pediu a palavra a Sra.
Ana Paula Espana de Souza Munoz apresentando requerimento verbal, baseado
no Art. 213, 111 do Regimento Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura
na integra da materia oriunda do Executivo Municipal, dos Projetos, Indicag6es,
Requerimentos e Mog6es dos Senhores Vereadol'es lendl-se apenas as ementas,
coma constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidos:
Oficio SEGOV 146/25 Responds Requerimento n ' 063 da Sra. Paula Savioli.
Oficio SEGOV 147/25 -- Responds Requerimento n ' 055 do Sr. Claudio
Anastfcio. Oficio SEGOV 148/25 -- Responde Requerimento n ' 046 da Sra. Ana
P. Espina. Oflcio SEGOV 149/25 Responde Requerimento n ' 051da Sra. Ana
P. Espana.Oficio SEGOV 150/25 Responde Requerimento n ' 039 da Sra. Ana
P. Espina.OfTcio SEGOV 151/25 Responde Requerimento n ' 036 da Sra. Ana
P. Espana. Oficio SEGOV 155/25 Responde Requerimento n ' 048 da Sra. Ana
P. Espana. Oficio SEGOV 156/25 Responde Requerimento no 047 da Sra. Ana
P. Espina. Oficio SEGOV 157/25 Responde Requerimento n ' 052 da Sra. Ana
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P. Espana. Oficio SEGOV 158/25 Responde Requerimento n ' 037 do Sr. Jorge
L.Souza. Oficio SEGOV 159/25 Responds Requerimento n ' 053 da Sra. Ana
P. Espina. Oflcio SEGOV 160/25 Responde Requerimento n ' 060 dos Srs
Paula Savioli. OfTcio SEGOV 161/25 Responde Requerimento n ' 054 do Sr.
Jorge L. Souza. Oficio SEGOV 162/25 -- Responde Requerimento n ' 040 da do
Sr. Jorge L. Souza. OfTcio SEGOV 165/25 -- Responds Requerimento n ' 050 do
Sr. Jorge L. Souza. O$cio SEGOV 166/25 Responde Requerimento n ' 056 do
Sr. Jose Muniz. Oficio SEGOV 167/25 Responds Requerimento n ' 057 do Sr.
Jorge L. Souza. Oficio SEGOV 168/25 -- Responde Requerimento n ' 058 da Sra.
Paula Savioli. Oficio SEGOV 169/25 -- Responds Requerimento n ' 059 da Sra.
Ana P. Espina. Oflcio SEGOV 170/25 Responds Requerimento n ' 043 do Sr.
Jorge L. Souza. Oficio SEGOV 171/25 Responds Requerinlento n ' 061 da Sra.
Paula Savioli. OfTcio SEGOV 172/25 -- Responde Requerimento n ' 062 da Sra.
Paula Savioli. OfTcio SEGOV 173/25 Responde Requerimento n ' 049 da Sra.
Ana P. Espina. Oficio SEGOV 174/25 Responde Requerimento n ' 038 do Sr
Jorge L. Souza. Oficio SEGOV 175/25 Responde Requerimento n ' 044 do Sr
Jorge L. Souza. Oficio SEGOV 187/25 Responde Requerimento n ' 042 do Sr.
Elcio Hirano. Oficio SEGOV 189/25 Responds Requerimento n ' 041 do Sr.
Elcio Hirano. Oficio SEGOV 190/25 Responde Requerimento n ' 045 da Sra.
Ana P. Espina. Projetos: Projeto de Lei n ' 026/25 Ver. Ana Paula Espina --
Disp6e sabre a alteragao do noms da Guarda Municipal de Jaguariina para a
Policia Municipal de Jaguariana e da outras provid6ncias. Projeto de Lei n '
027/25 Ver. Ana Paula Espina -- Disp6e sabre a tariRa social de agua e esgoto
no municipio de Jaguariana, em consonincia com a Resolugao da Ares-PCJ e a
Lei Federaln ' 14.898/2024, e da outras provid&ncias. Projeto de Lei n ' 028/25 --
Ver. Grata Albaran Disp6e sobre a campanha Check-up Gerd das Mulheres,
para alerta e prevengao de doengas. Projeto de Lei n ' 029/25 Ver. Rafael da
Silva Blanco Reconhecer a prftica de atividades fisicas e exercicios coma
servigos essenciais no Municipio de Jaguariana e estabelece diretrizes para sua
realizagao em periodos de arise ou pandemia. Projeto de Lei n ' 030/25 Ver.
Geruza Meld do Nascimento Reid -- Disp6e sabre a denominagao da Creche do
Bairro Florian6polis, em homenagem a Vera Lucia Carvalho Mineiro "Creche
Tia Vera". Indicag6es: Indicagao 062/25 -- Ver. Ana Paula Espana - solicits aa
Exec. Mun. demarcagao de parada de 6nibus escolar na rua Pedro Lana, 359
Condominio Recanto Jaguary. Indicagao n ' 063/25 Ver. Jose Muniz - solicita
ao Exec. Mun. construgao de ponte de 6nibus na rotat6ria do Br. Tanquinho
Velho, nas proximidades da antiga Queop's. Indicagao n ' 064/25 Ver. Jose
Muniz - solicita ao Exec. Mun. construgao de ponte de 6nibus na Av.Guido
Tozzi, defronte a entrada da Embrapa, Br. Tanquinho Velho. Indicagao n ' 065/25

Ver. Jose Muniz - solicita ao Exec. Mun. cobertura da quadra de esportes da
E.M. Prof '. Oscarlina Pires Turato. Indicagao n ' 066/25 -- Ver. Rafael da Silva
Blanco - solicita ao Exec. Mun. operagao tapa buracos na Rua Mantovani, 245,
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Br. Joio A. Nassif. Indicagao n ' 067/25 -- Ver. Rafael da Silva Blanco solicita
ao Exec. Mun. instalagao de ventiladores no Ve16rio Municipal. Indicagao n '
068/25 Ver. Jose Munoz - solicita ao Exec. Mun. colocagao de plazas de
proibido jogar lixo na Rua Antonio Coelho do Amaral Sobrinho, ao redor da
reserva ambiental, Vila Primavera. Indicagao n ' 069/25 Ver. Jose Munoz
solicita ao Exec. Mun. sistema de painel de senha digital para atendimento na
UBS da Vila MigueIMartini. Indicagao Bo 070/25 Ver. Priscila Adabo - solicita
ao Exec. Mlun. disponibilizar no aplicativo 'Cidad8o Mats', as opg6es de: pedidos
de castragao, denQncias de mans tratos e abandono, agendamento de consultas
do Posts Veterinario, pedido de ajuda com ragao, lembrete em forma de pop up
das consultas e castrag6es agendadas e forma de confirmar o comparecimento.
Indicagao n ' 071/25 Ver. Priscila Adabo - solicita ao Exec. Mun. patrulhamento
pixo e a instalagao de maid postes de luzes na RodoviAria Municipals nos sous
arredores (estacionalnento). Indicag5o n ' 072//25 Ver. Priscila Adabo - solicita
ao Exec. Mun. treinamento para atendimento das ocorr6ncias de maus tratos.
Indicagao n ' 073/25 Ver. Rodrigo Reid de Souza - solicita ao Exec. Mun
notificagao aos proprietarios para que em 48 horas ap6s a notiHlcagao, realizem a
limpeza dos terrenos com potenciais tacos de transmiss5o de dengue. Indicagao
n' 074/25 Ver. Priscila Adabo - solicita ao Exec. Mun. identificagao dos
principais pontos de abandonos de animais e instalag6es de cameras de
monitoramento. Indicagao n ' 075/25 Ver. Ana Paula Espina - solicita ao Exec.
Mun. operagao tapa buracos nas mas dos bairros municipais e instalagao de
lombadas em pontos criticos. Indicagao n ' 076/25 Ver. Paula Savioli solicita
ao Exec. Mun. melhoria de acessibilidade eln abrigo de 6nibus localizado na
estrada Judith dos Santos Pinto (pr6ximo a entrada dos condominios Jaguariana
le ll). Indicagao n ' 077/25 Ver. Cristiano Jose Cecon solicita ao Exec. Mun.
aquisigao de uma Unidade M6vel de Odontologia para o Municipio. Indicagao
n' 078/25 Ver. Geruza Meld do Nascimento Reis solicita ao Exec. Mun. friar
proUetos de melhorias dos abrigos e pontos de 6nibus de lada a cidade
Requerimentos: Requerimento n ' 102/25 Ver. Jorge Luiz de Souza, solicita ao
Exec. Mun. informar sobre o andamento dos processos de aquisigao de cadeiras
de rodas, 6rteses e pr6teses, dentre outras quest6es. Requerimento n ' 103/25
Ver. Jorge Luiz de Souza, solicita ao Exec. Mun. infomlar sabre crit6rio adotado
para escolha e aquisigao de &aldas, dentre outras quest(5es. Requerimento n '
104/25 Ver. Jorge Luiz de Souza, solicita ao Exec. Mun. infonnar sabre
redugao de frota de veiculos para transports de pessoas com defici6ncia, dentre
outras quest6es. Requerimento n ' 105/25 Ver. Ana Paula Espina, solicita ao
Exec. Mun. informar sobre implementagao da Lei n ' 2930/23 (Lei Rafael).
Requerimento n ' 106/25 Ver. Claudio Roberto Anastacio, solicita ao Exec.
Mun. infos'mar sabre os crit6rios utilizados para emiss5o do Cart8o Cidadao,
dentre outras quest6es. Requerimento n ' 107/25 Ver. Jorge Luiz de Souza,
solicita ao Exec. Mun. c6pia do contrato vigente entre a Prefeitura e a Empresa
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CISNE, responsavel pelos atendimentos de flsioterapia no Municipio
Requerimento n ' 108/25 -- Ver. Jorge Luiz de Souza, solicita ao Exec. Mun.
inforinar sobre disponibilidade e manutengao dos equipamentos utilizados para
avaliagao de forma e mobilidade articular dos servidores municipais, dentre outras
quest6es. Requerimento n ' 109/25 Ver. Jorge Luiz de Souza, solicita ao Exec
Mun. informar sabre previsao para a retomada ou ampliagao da oferta de pr6teses
dentfrias no Municipio, dentre outras quest6es. Requerilnento n ' 110/25 Ver.
Ana Paula Espina, solicita ao Exec. Mun. informar sabre necessidade de compra
de notebook. Requerimento n ' 111/25 -- Ver. Grata Albaran, solicita ao Exec.
Mun. informar sobre elaborag5o de cronograma para interrupg6es no
abastecimento de agua. Requerimento n ' 112/25 -- Ver. Grata Albaran, solicita
ao Exec. Mun. infonnar sabre iealizagao de ensaios da Orquestra de Violeiros.
Requerimento n ' 113/25 Ver. Grata Albaran, solicita ao Exec. Mun. infomlar
sobre crit6rios para contemplar um cidadio no Programa Habitacional.
Requerimento n ' 114/25 Ver. Grata Albaran, solicita ao Exec. Mun. informar
sobre data para publicagao de edital de chamamento pablico para credenciar
mQsicos para a Banda Municipal. Requerimento n ' 115/25 Ver. Grata Albaran,
solicita ao Exec. Mun. infonnar sabre quantidade de vagas disponiveis para
tratamento de TEA (Transtomo do Espectro Autista) nas clinicas conveniadas
com o Municipio, entry outras quest6es. Requerimento n ' 116/25 -- Ver. Ana
Paula Espina, solicita ao Exec. Mun. informar sobre troca de lampadas amarelas
por lampadas de led, dos postes de toda a cidade. Requerimento n ' 117/25 Ver
Ana Paula Espina, solicita ao Exec. Mun. relat6rio de todas as horan extras
realizadas por todos os servidores pablicos de todas as Secretarias Municipais.
Requerimento n ' 118/25 -- Ver. Jorge Luiz de Souza, solicita ao Exec. Mun.
informer sabre a rctirada do sei-ngforo do ci'uzamento das Ruas Albedo Bueno
com Julia Buena. Requerimento n ' 119/25 Ver. Jorge Luiz de Souza, solicita
ao Exec. Mun. informar sabre avaliagao das frvores do Municipio. Requerimento
n' 120/25 -- Ver. Claudio AnastAcio, solicita ao Exec. Mun. informer sobre
ampliar a frequencia do professional dentista da UBS da Vila Miguel Martini,
com carga horiria de 40 horas semanais e atendimento diArio. Requerimento n '
121/25 Ver. Claudio Anastfcio. solicita ao Exec. Mun. informar sobre
providencias para manutengao e melhoria da infraestrutura do Parque Jose Pires
Junior, no Br. Florian6polis. Requerimento n ' 122/25 Ver. Jose Muniz, solicita
ao Exec. Mun. infomlar sobre construgao de uma passat'ela em frente ao ponte
de 6nibus no balgo da Avenida Cruzeiro do Sul. Requerimento n ' 123/25 -- Ver.
Jose Muniz, solicita ao Exec. Mun. informal sobre doagao de 6culos para
populagao de baixa renda. Requerimento n ' 124/25 Ver. Jose Muniz, solicita
ao Exec. Mun. informar sabre abertura de rua no canteiro entre a Rua Dr
Clemente Holtman Junior e Rua Ceara, ao lada do com6rcio 016 Hortifruti, nos
Bairros Dom Bosco e Jardim Fontanela. Requerimento n ' 125/25 da Ver. Ana
Paula Espana, solicita ao Exec. Mun. informar sobre seivigo de limpeza,
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manutengao e conservagao no Estfdio Alfredo Chiavegato. Requerimento n '
126/25 -- Ver. Rose Guerreira, soiicita ao Exec. Mun. infonnar sobre poda de
irvore na Avenida Airton Sana n ' 1469, Br. Floresta. Requerimento n ' 127/25
Ver. Rose Guerreira, solicita ao Exec. Mun. informar sobre malta de intemet e
demora na instalagao dos pontos de redes de intemet no Posto do SAE - Servigo
de Atendimento Especializado. Requerimento n ' 128/25 -- Ver. Rose Guerreira,
solicita ao Exec. Mun. informal sobre cobertura na quadra de esportes da Escola
Municipal Prof ' Sada Salomio Hossri, Vila Sio Jose. Requerimento n ' 129/25
Ver. Rose Gueneira, solicita ao Exec. Mun. infer'mar sobre instalagao de
ventiladores no Centro de Atengao Psicossocial (CAPS), Br. Roseira de Baixo.
Requerilnento n ' 130/25 Ver. Jose Muniz solicita ao Exec. Mun. informar sabre
disponibilizagao de ambulincia para os campeonatos lnunicipais. Requerimento
n' 13 1/25 Ver. Priscila Adabo, solicita ao Exec. Mun. informar sabre castragao
de gatos e gatas de co16nia em clinical parceiras via C[SMETRO, dentre outras
quest6es. Requerimento n ' 132/25 Ver. Priscila Adabo, solicita ao Exec. Mun
informal sabre demanda de atendimento para animais silvestres. Requerimento
n' 133/25 Ver. Ana Paula Espina, solicita ao Exec. Mun. informar sobre
reposigao de uniformes para vigilantes e vigias municipais. Requerimento n '
134/25 Ver. Priscila Adabo, solicita ao Exec. Mun. boletins de ocorr6ncias da
Guarda Municipal sabre castes atendidos de maus tratos de animals, nos meses
de janeiro, fevereiro e margo, at6 a presents, dentre outras quest6es.
Requerimento n ' 135/25 -- Ver. Priscila Adabo, solicita ao Exec. Mun. informar
sabre disponibilizagao de veiculo de transports de urg6ncia/emerg6ncia (SAMU
VET), equipado para atendimentos, suporte e restate de cigs e gatos no
municipio. Requerimento n ' 136/25 Ver. Priscila Adabo, solicita ao Exec. Mun.
informar sabre doag5o para protetoras cadastradas, de rag6es para des e gatos.
Requerimento n ' 137/25 Ver. Priscila Adabo, solicita ao Exec. Mun. relat6rios
dos moses de janeiro e fevereiro dos registros de atendimentos aos animais
Requerimento n ' 138/25 Ver. Priscila Adabo, solicita ao Exec. Mun. infonnar
sobre disponibilizagao de medicamentos de uso colnum humano/veterinfrio e
que tenha disponivel na lista de medicamentos padronizados da prefeitura, para
tutores dos animais atendidos no Pasta Veteringrio. Requerimento n ' 139/25
Ver. Paula Saviolie Jorge L. Souza solicita ao Exec. Mun. informar sabre
!nedidas a serum tomadas pele atraso que o laborat6rio este apresentando na
entrega de resultados de exames. Requerimento n ' 140/25 Ver. Priscila Adabo,
solicita a UNIFAJ. informar sabre aceso is imagens das cameras de
monitoramento dentro das instalag6es da UNIFAJ em localque especifica, onde
deja possivel ver se o animaltransitou polo local ap6s a fuga. Requerimento n '
141/25 Ver. Paula ravioli e Jorge L. Souza, solicita ao Exec. Mun. informar
sobre medidas a serem tomadas peta demora de 04 horas para atendimento na
UPA Unidade de Pronto Atendimento. Requerimento n ' 142/25 Ver. Priscila
Adabo, solicita ao Exec. Mun. informer sobre reforma do CaniIMunicipal, dentre
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outras quest6es. Requerimento n ' 143/25 Ver. Paula Savioli e Jorge L. Souza,
solicita ao Exec. Mun. infortnar sobre retomo das consultas para psic61ogos e
psiquiatras, no Centro de Especialidades, dentre outra questao. Requerimento n '
144/25 -- Ver. Paula Saviolie Jorge L. Souza, solicita ao Exec. Mun. informal
sabre novos uniformes para funcionfrios da U PA e do HospitaIMunicipal, dentre
outras quest6es. Requerimento n ' 145/25 Ver. Paula Savioli e Jorge Luiz de
Souza, solicita ao Exec. Mun. informal sabre horfrios de trabalho dos setores de
manutengao da UPA e do Hospital Municipal. Requerimento n ' 146/25 - Ver
Paula Saviolie Jorge Luiz de Souza, solicita ao Exec. Mun. informar sabre
requisitos/crit6rios para contratagao nas areas da enfermagem e administrativa da
UPA e do Hospital Municipal. Requerimento n ' 147/25 -- Ver. Cristiano Jose
Cecon, solicita ao Exec. Mun. informar sobre construgao de lombadas na cidade.
A seguir, o sr. Presidents colocou em votagao os Requerimentos POR BLOCO,
lembrando que se houvesse desqo de discussao, deveriam proceder de acordo
com o Art. 154, alinea anita, RI). Em seguida, o sr. Presidents informou que os
mesmos foratn aprovados por unanimidade de votos, conforms Regimento
Intemo. Mogao n ' O11/25 -- Ver. Grata Albaran - Congratulag6es e Louvor is
Mulheres da C00PERJ Cooperativa de Trabalho dos Catadol'es de Materials
Reciclfveis de Jaguariana, polo brilhante trabalho que realizam no Municipio.
Mogao n ' 012/25 -- Ver. Claudio Roberto Anastfcio e Rafaelda Silva Blanco, de
Pesar polo passamento de Israel Carlos Barbosa Moreira, ocorrido em 15 de
margo p.p, aos 72 anon. Mogao n ' 013/25 -- Ver. Ana Paula Savioli, de Pesar pelo
passamento de Wandercy Rodriguez Becker, em 13 de margo p.p- aos 78 ands.
A seguir, o sr. Presidents colocou em votagao as Mog6es POR BLOCO,
lembrando que se houvesse desejo de discussao, deveriam proceder de acordo
com o Art. 154, alinea anita, RI). Em seguida, o sr. Presidents informou que as
mesmas foram aplovadas por unanimidade de votes, confonne Regiments
Intemo. Em seguida, o Sr. Presidente deixou a palavra livre para os senhores
Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre Tomas Livres,
onde dada Vereador teria o tempo de leis minutes e quinze segundos para fazer
uso da palavra. Fizeram uso da palavra os Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza Meld
do Nascimento Refs, Jorge Luiz de Souza, Maria das Gragas Hansen Albaran dos
Santos, Rafael da Silva Blanco, Rosemary Ferreira Lopes Coutinho, Ana Paula
Cruz de Oliveira Savioli, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Claudio Roberto
Anastfcio e Rodrigo Reis de Souza. Temlinado o Expediente, o Sr. Presidents
suspendeu a sess5o por 15 (quinze) minutes, conforme determina o Art. 149.
Paragrafo Unico, do Regimento Inferno. Terminado o puzo concedido, o Sr
Presidents reabriu a Sess5o determinando para que os senhores Vereadores
registrem a presenga nos temtinais eletr6nicos, onde foi constatada a presenga
dos Srs. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli, Ana Paula Espina de Souza Muniz,
Claudio Roberto Anastacio, Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza
Melo do Nascimento Reis, Jorge Luiz de Souza, Jose Muniz, Maria das Gragas
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Hansen Albaran dos Santos, Priscila Aparecida Adabo, Rafael da Silva Blanco,
Rosemary Ferreira Lopes Coutinho e Rodrigo Reis de Souza. Constatando
nQmero regimental, o Sr. Presidents deu initio a Ordem do Dia: Em Segunda
Discussio: 1. Substitutivo ao Projeto de Lei n ' 009/25 - Ver. Ana Paula Espina
Disp6e sobre as escolas municipais e estaduais cantarem o hino nacional, hino
municipal e fazerem I (hum) minuto de si16ncio, uma vez na semana antes do
initio das aulas. (Quorum deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.). A seguir
em discuss5o e votagao, foia referido Substitutivo aprovado por unanimidade de
votos. 2. Projeto de Lei n ' 0] 1/25 - Ver. Maria das Gragas Hansen Albaran dos
Santos - Disp6e sobre a instituigao do Solo Empresa Amiga dos Autistas e adota
outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: malaria samples: Art. 49 R.I.). A
seguir em discussio e votagao, foia referido projeto aprovado por unanimidade
de votes. Em Prilneira Discussgo: Projeto de Lei n ' 015/25 Executivo
Municipal Disp6e soba'e a criagao do Conselho e o Fundo Municipal de
Inovagao, Ci6ncia e Tecnologia e da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao:
maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O Prdeto de Lei n ' 015/25 recebeu Parecer
favorfvel das Comiss6es Pemianentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras, Servigos PQblicos, Atividades
Privadas e transportes, o qual este anexado ao Processo 021/25, dispensando
assim, sua leitura. A seguir, o sr. Presidente informou ter recebido 02 (dual)
Emendas: 1. Emenda Modificativa do Sr. Elcio Shiyoiti Hirano a qual solicitou
sua leitura: "Art. I ' - Altera-se o inciso Vll, do artigo 9', do Projeto de Lei n '
015/2025, que paisa a vigour com a seguinte redagao: "Art. 2' (...) Vll I (um)
representante do Centro Universitfrio sediado no Municipio de JaguariQna;
(...)". Em seguida, em discussio e votagao foia referida Emenda modificativa
aprovada por unanimidade de votos. 2. Emenda ModiHicativa e Supressiva dos
Srs. Jorge Luiz de Souza, Geruza Meld do Nascimento Reid, Ana Paula Espina
de Souza Muniz e Elcio Shiyoiti Hirano: Art. I ' - Renumera-se os incisos do
artigo 2'. Art. 2' Altera-se o artigo 9', kaput, do Projeto de Lei n ' 015/2025, que
pasha a vigour coin a seguinte redagao: "Art. 9' - O Funds Municipal de
Inovagao, Ci6ncia e Tecnologia FMICT estarf vinculado diretamente a
Secretaria de Gestao, Inovagao e Tecnologia de Jaguariana, ou a Secretaria que
vier a suced6-la, e sera composto polos seguintes membros: (. ..)" Art. 3' Suprima-
se o inciso I do artigo 15 do Projeto de Lei n ' 015/2025 renumerando-se os
demais incisos. Em seguida, em discussgo e votagao foia referida Emenda
modificativa e supressiva aprovada por unanimidade de votes. A seguir, deu
initio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam
sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato
(Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo mgximo de 05 (cinco) minutes para
usar a palavra(Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoalteria duragao
mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art. 168, R.I.). Fizeram uso da palavra os
Srs. Geruza Milo do Nascimento Reid, Priscila Aparecida Adabo, Rafael da
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Silva Blanco, Cristiano Jose Cecon, e Rodrigo Reis de Souza. Deixaram de usar
a palavra os Srs. Elcio Shiyoiti, Hirano, Jorge Luiz de Souza, Jose Muniz, Maria
das Gragas Hansen Albaran dos Santos, Rosemary Ferreira Lopes Coutinho, Ana
Paula Cruz de Oliveira ravioli, Ana Paula Espina de Souza Muniz e Claudio
Roberto Anastfcio. A seguir, encerrou a Sess8o convocando a pr6xima Sessio
Ordingria para o dia 25 de margo de 2025, terra-keira, com initio detenninado
para is 18h30min. Secretaria da Cfmara Municipal, 18 de margo de 2025. Para
votagao desta Ata acompanha relat6rio impresso pele sistema de gravag5o e
transcrigao das Sess6es desta Cfmara Municipal de Jaguariana, contendo todas
as informag6es da presents sessgo. As gravag6es das sess6es estargo disponiveis
no canal da Cfmara Municipal de Jaguariana, no site do youtube. Nada mais
havendo a tratar, lavreia presente ata que lida e achava conforms, vai
devidamente assinada.

£m$4;.=:;lmuza

Vereadora Ani liveira ravioli

Veread6r Rafae\ da\Silva Blanco
Primeiro Secretfrio
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Pauta dos Trabalhos da 5' Sessio Ordiniria. de 18/03/2025

Leitura de Texts Biblico, confomle Resolugao n 80. de 21 de fevereiro de 1997

Carta aos Romanos- Capitulo 1, versiculos 16 - 17
'Ngo me envergonho do Evangelho. pols ele 6 forma de Deus para a salvagao de todd aquele que acredita. do judeu em primeiro
lugar. mas tamb6m do gregg. De fate. no Evangelho a justiga se revela Onica e exclusivamente atrav6s da fe, conforme diz a
Escritura: 'o juste vive pda f6"'

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminais eletr6nicos

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente
nossos trabalhos", declara aberta a Sessgo

proferindo as seguintes palavras 'Sob a protegao de Deus iniciamos os

Expediente

VotaQao da Ata da 4' Sessgo Ordindria realizada em ll de margo de 2025

Leitura da Materia Constante do Expediente

Do Senhor Prefeito

Oficio SEGOV 146/25 - Responde Requerimento Ro 063 da Sra. Paula Savioli; 2. Oficio SEGOV 147/25 - Responde
Requerimento n ' 055 do Sr. Claudio Anastaciol 3. Oflcio SEGOV 148/25 - Responde Requerimento n ' 046 da Sra. Ana P
Espana; 4. Oficio SEGOV 149/25 - Responde Requerimento n ' 051da Sra. Ana P. Espina.15. Oficio SEGOV 150/25 - Responde
Requerimento n ' 039 da Sra. Ana P. Espina16. Oficio SEGOV 151/25 - Responde Requerimento n ' 036 da Sra. Ana P. Espana
7. Oflcio SEGOV 155/25 - Responde Requerimento n ' 048 da Sra. Ana P. Espinal 8. Oficio SEGOV 156/25 - Responde
Requerimento no 047 da Sra. Ana P. Espana: 9. Oficio SEGOV 157/25 -- Responde Requerimento n ' 052 da Sra. Ana P. Espinal
lO. Oficio SEGOV 158/25 - Responde Requerimento n ' 037 do Sr. Jorge L.Souza. ll. Oficio SEGOV 159/25 -- Responde
Requerimento Ro 053 da Sra. Ana P. Espinal12. Oficio SEGOV 160/25 - Responde Requerimento n ' 060 dos Srs. Paula Savioli
13. Oficio SEGOV 161/25 - Responde Requerimento n ' 054 do Sr. Jorge L. Souza; 14 - Oficio SEGOV 162/25 - Responde
Requerimento Ro 040 da do Sr. Jorge L. Souza.; 15 - Oficio SEGOV 165/25 -- Responde Requerimento n ' 050 do Sr. Jorge L
Souza.; 16.0ficio SEGOV 166/25 - Responde Requerimento n ' 056 do Sr. Jose Munizl17. Oficio SEGOV 167/25 - Responde
Requerimento n ' 057 do Sr. Jorge L. Souzal18. Oficio SEGOV 168/25 - Responde Requerimento n ' 058 da Sra. Paula Saviol
19. Oficio SEGOV 169/25 - Responde Requerimento n ' 059 da Sra. Ana P. Espina.; 20. Oficio SEGOV 170/25 - Responde
Requerimento Ro 043 do Sr. Jorge L. Souza121. Oficio SEGOV 171/25 -- Responde Requerimento n ' 061 da Sra. Paula Savio
22. Oficio SEGOV 172/25 - Responde Requerimento n ' 062 da Sra. Paula Saviolil 23. Oficio SEGOV 173/25 - Responde
Requerimento n ' 049 da Sra. Ana P. Espina124. Oficio SEGOV 174/25 - Responde Requerimento n ' 038 do Sr. Jorge L. Souza
25. Oflcio SEGOV 175/25 -- Responde Requerimento no 044 do Sr. Jorge L. Souza; 26. Oficio SEGOV 187/25 -- Responde
Requerimento no 042 do Sr. Elcio Hiran0127. Oficio SEGOV 189/25 - Responde Requerimento Ro 041 do Sr. Elcio Hiran0128
Oficio SEGOV 190/25 - Responde Requerimento n ' 045 da Sra. Ana P. Espina

Dos Senhores Vereadores

Projetos:

Projeto de Lei no 026/25 - Ver. Ana Paula Espana - Disp6e sabre a alteragao do name da Guarda Municipalde JaguariOna para
a Policia Municipalde JaguariOna e da outras providencias

2 Projeto de Lei n ' 027/25 - Ver. Ana Paula Espana - Disp6e sabre a tarifa socialde agua e esgoto no municipio de Jaguariana
em consonincia com a ResoluQao da Ares-PCJ e a Lei FederaIRo 14.898/2024, e da outras providencias

Projeto de Lei n ' 028/25
prevengao de doengas

Ver. Grata Albaran Disp6e sabre a campanha Check-up Gerd das Mulheres. para alerta e

4. Projeto de Lei Ro 029/25 - Ver. Rafaelda Silva Blanco
essenciais no Municipio de JaguariOna e estabelece d

- Reconhecer a pratica de atividades fisicas e exercicios como serviQos
etrizes para sua realizagao em periodos de crise ou pandemia

Projeto de Lei Ro 030/25 - Ver. Geruza Meld do Nascimento Reid -- Disp6e sabre a denominagao da Creche do Bairro
Florian6polis, em homenagem a Vera LOcia Carvalho Mineiro -- "Creche Tia Vera

l Indicagao 062/25 - Ver. Ana Paula Espina - solicita ao Exec. Mun. demarcagao de parada de 6nibus escobar na rua Pedro Lana
359 - Condominio Recanto Jaguars.
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2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

Indicagao Do 063/25 - Ver. Jose Muniz - solicita ao Exec. Mun. construgao de panto de 6nibus na rotat6ria do Br. Tanquinho
Velho, nas proximidades da antiga Queop's.

Indicagao n ' 064/25 - Ver. Jose Munoz - solicita ao Exec. Mun. construgao de panto de 6nibus na Av.Guido Tozzi, defronte a
entrada da Embrapa, Br. Tanquinho Velho.

Indicagao n' 065/25 - Ver. Jose Muniz - solicita ao Exec. Mun. cobertura da quadra de esportes da E.M. Prop. Oscarlina Fires

Indicagao Ro 066/25 - Ver. Rafaelda Silva Blanco - solicita ao Exec. Mun. operagao tapa buracos na Rua Mantovani, 245, Br.
Jogs A. Nassif.

Indicagao Ro 067/25 - Ver. Rafaelda Silva Blanco - solicita ao Exec. Mun. instalagao de ventiladores no Ve16rio Municipa

Indicagao n ' 068/25 - Ver. Jose Munoz - solicita ao Exec. Mun. colocagao de placas de proibido jogarlixo na Rua Antonio Coelho
do AmaralSobrinho. ao redor da reseiva ambiental, Vila Primavera

Indicagao Ro 069/25 - Ver. Jose Munis - solicita ao Exec. Mun. sistema de painelde senha digitalpara atendimento na UBS da
Vila Miguel Martini.

Indicagao Ro 070/25 - Ver. Priscila Adabo - solicita ao Exec. Mun. disponibilizar no aplicativo 'Cidadio Mats'. as opg6es de:
pedidos de castragao, denoncias de maus tratos e abandons, agendamento de consultas do Posto Veterinario, pedido de ajuda
com ragao, lembrete em forma de pop up das consultas e castrag6es agendadas e forma de confirmar o comparecimento.

Indicagao no 071/25 - Ver. Priscila Adabo - solicita ao Exec. Mun. patrulhamento pixo e a instalagao de mais pastes de luzes na
Rodovigria Municipale nos seus arredores (estacionamento).

IndicaQao Ro 072//25 - Ver. Priscila Adabo - solicita ao Exec. Mun. treinamento para atendimento das ocorr6ncias de maus

Indicagao Ro 073/25 - Ver. Rodrigo Reis de Souza - solicita ao Exec. Mun. notificagao aos proprietarios para que em 48 horas
ap6s a notificagao, realizem a limpeza dos terrenos com potenciais focus de transmissgo de dengue.

Indicagao n ' 074/25 - Ver. Priscila Adabo - solicita ao Exec. Mun. identificaQao dos principals pontos de abandonos de animais
e instalag6es de cameras de monitoramento.

IndicaQao n ' 075/25 -- Ver. Ana Paula Espana - solicita ao Exec. Mun. operagao tapa buracos nas mas dos bairros municipals e
nstalagao de lombadas em pontos crf ticos

Indicagao Ro 076/25 - Ver. Paula Savioli- solicita ao Exec. Mun. melhoria de acessibilidade em abrigo de 6nibus localizado na
estrada Judite dos Santos Pinto (pr6ximo a entrada dos condominios JaguariOna le ll)

IndicaQao n ' 077/25 - Ver. Cristiano Jose Cecon - solicita ao Exec. Mun. aquisigao de uma Unidade M6velde Odontologia para
o M uniclpio.

Indicagao no 078/25 - Ver. Geruza Melo do Nascimento Reis - solicita ao Exec. Mun. crier projetos de melhorias dos abrigos e
pontos de 6nibus de toda a cidade.

Reauerimentos

Requerimento no 102/25 - Ver. Jorge Luiz de Souza, solicita ao Exec. Mun. informar sobre o andamento dos processes de
aquisigao de cadeiras de rodas. 6rteses e pr6teses, dentre outras quest6es

Requerimento n ' 103/25 -- Ver. Jorge Luiz de Souza, solicita ao Exec. Mun. informer sabre criteria adotado para escolha e
aquisigao de fraldas, dentre outras quest6es.

Requerimento Ro 104/25 - Ver. Jorge Luiz de Souza, solicita ao Exec. Mun. informar sabre redugao de frota de veiculos para
transporte de pessoas com defici6ncia. dentre outras quest6es

Requerimento n ' 105/25 - Ver. Ana Paula Espina. solicita ao Exec. Mun. informar sabre implementagao da Lei oo 2930/23 (Lei
Rafael).

Requerimento Ro 106/25 - Ver. Claudio Roberto Anastacio, solicita ao Exec. Mun. informal sobre os crit6rios utilizados para
emissio do Cartio Cidadao. dentre outras quest6es.

Requerimento n ' 107/25 - Ver. Jorge Luiz de Souza, solicits ao Exec. Mun. c6pia do contrato vicente entre a Prefeitura e a
Empresa CISNE, responsavelpelos atendimentos de fisioterapia no Municipio

Requerimento no 108/25 - Ver. Jorge Luiz de Souza. solicita ao Exec. Mun. infomiar sabre disponjbilidade e manutengao dos
equipamentos utilizados para avaliaggo de forma e mobilidade articular dos servidores municipais. dentre outras quest6es

Turato

tratos
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11
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8.

9.

10.

11
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16.

17.

18.

19.

20.

21

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29

30

31

Requerimento n ' 109/25 -- Ver. Jorge Luiz de Souza. solicita ao Exec. Mun. informar sabre previsao para a retomada ou
ampliagao da oferta de pr6teses dentirias no Municlpio. dentre outras quest6es

Requerimento n ' 110/25 - Ver. Ana Paula Espana, solicita ao Exec. Mun. informar sobre necessidade de compra de notebook.

Requerimento Ro 111/25 - Ver. Grata Albaran, solicita ao Exec. Mun. informar sabre elaboragao de cronograma para
nterrup96es no abastecimento de agua

Requerimento n ' 112/25 - Ver. Grata Albaran, solicita ao Exec. Mun. informar sabre realizaQao de ensaios da Orquestra de
Violeiros

Requerimento n ' 113/25 - Ver. Grata Albaran, solicita ao Exec. Mun. informar sobre crit6rios para contemplar um cidadio no
Programa Habitacional.

Requerimento Ro 114/25 - Ver. Grata Albaran, solicita ao Exec. Mun. informar sabre data para publicaQao de edital de
chamamento pablico para credenciar mOsicos para a Banda Municipal.

Requerimento Ro 115/25 - Ver. Grata Albaran, solicita ao Exec. Mun. informal sobre quantidade de vagas disponiveis para
tratamento de TEA (Transtorno do Espectro Autista) nas clinicas conveniadas com o Municipio. entre outras quest6es.

Requerimento n ' 116/25 -- Ver. Ana Paula Espana. solicita ao Exec. Mun. informar sabre troca de lampadas amarelas por
lampadas de led, dos pastes de toda a cidade

Requerimento n ' 117/25 - Ver. Ana Paula Espina, solicita ao Exec. Mun. relat6rio de today as horas extras realizadas por todos
os servidores pOblicos de todas as Secretarias Municipais

Requerimento Ro 118/25 - Ver. Jorge Luiz de Souza, solicita ao Exec. Mun. informar sabre a retirada do semiforo do cruzamento
das Ruas Alfredo Buena com Julia Bueno.

Requerimento n ' 119/25 - Ver. Jorge Luiz de Souza. solicita ao Exec. Mun. informar sabre avaliagao das aNDres do Municlpio.

Requerimento no 120/25 -- Ver. Claudio Anastacio, solicita ao Exec. Mun. informar sabre ampliar a frequencia do profissional
dentista da UBS da Vila MigueIMartini, com carga horgria de 40 horas semanais e atendimento diirio.

Requerimento n ' 121/25 - Ver. Claudio Anastacio, solicita ao Exec. Mun. informar sabre providencias para manutengao e
melhoria da infraestrutura do Parque Jose Pires JOnior. no Br. Florian6polis

Requerimento Ro 122/25 - Ver. Jose Muniz. solicita ao Exec. Mun. informar sabre construgao de uma passarela em frente ao
panto de 6nibus no balio da Avenida Cruzeiro do Sul.

Requerimento Ro 123/25 - Ver. Jose Muniz. solicita ao Exec. Mun. informar sabre doagao de 6culos para populagao de baixa
renda

Requerimento Ro 124/25 - Ver. Jose Munis. solicita ao Exec. Mun. informer sabre abertura de rua no canteiro entre a Rua Dr.
Clemente Holtman Junior e Rua Ceara, ao lada do com6rcio 016 Hortifruti. nos Bairros Dom Bosco e Jardim Fontanela.

Requerimento n ' 125/25 da - Ver. Ana Paula Espina. solicita ao Exec. Mun. informar sabre servigo de limpeza, manutengao e
conservaQao no Estgdio Alfredo Chiavegato

Requerimento Ro 126/25 - Ver. Rose Guerreira, solicita ao Exec. Mun. informar sabre poda de irvore na Avenida Airton Sena
n' 1469, Br. Floresta.

Requerimento n ' 127/25 - Ver. Rose Guerreira, solicita ao Exec. Mun. informar sabre falta de internet e demora na instalagao
dos pontos de redes de internet no Posts do SAE - Servigo de Atendimento Especializado

Requerimento Ro 128/25 -- Ver. Rose Guerreira. solicita ao Exec. Mun. informar sabre cobertura na quadra de esportes da
Escola MunicipalProf' Sada Salomgo Hossri. Vila Sgo Jose.

Requerimento Ro 129/25 - Ver. Rose Guerreira. solicita ao Exec. Mun. informer sobre instalagao de ventiladores no Centro de
Atengao Psicossocial(CAPS), Br. Roseira de Baixo.

Requerimento no 130/25 - Ver. Jose Munis solicita ao Exec. Mun. informar sabre disponibilizagao de ambulincia para os
campeonatos municipals.

Requerimento n ' 131/25 - Ver. Priscila Adabo, solicita ao Exec. Mun. informar sabre castragao de gatos e gatas de co16nia em
clinicas parceiras via CISMETRO. dentre outras quest6es.

Requerimento n ' 132/25 -- Ver. Priscila Adabo, solicita ao Exec. Mun. informal sabre demanda de atendimento para animais
silvestres
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32. Requerimento no 133/25 - Ver. Ana Paula Espana, solicita ao Exec. Mun. informar sabre reposigao de uniformes para vigilantes
e vigias municipals

33. Requerimento n ' 134/25 - Ver. Priscila Adabo, solicita ao Exec. Mun. boletins de ocorr6ncias da Guarda Municipalsobre castes
atendidos de maus tratos de animais, nos memes de janeiro, fevereiro e margo. at6 a presente. dentre outras quest6es

34 Requerimento Ro 135/25 - Ver. Priscila Adabo, solicita ao Exec. Mun. informar sabre disponibilizagao de veiculo de transporte
de urgencia/emergencia (SAMU VET), equipado para atendimentos, suporte e resgate de des e gatos no municipio.

35 Requerimento n ' 136/25 - Ver. Priscila Adabo. solicita ao Exec. Mun. informal sobre doaQao para protetoras cadastradas, de
rag6es para des e gatos.

36. Requerimento n ' 137/25 -- Ver. Priscila Adabo. solicita ao Exec. Mun. relat6rios dos meses de janeiro e fevereiro dos registros
de atendimentos aos animals

37. Requerimento n ' 138/25 - Ver. Priscila Adabo, solicita ao Exec. Mun. informer sabre disponibilizagao de medicamentos de uso
comum humana/veterinirio e que tenha disponivel na lista de medicamentos padronizados da prefeitura, para tutores dos
animais atendidos no Pesto Veteringrio.

38. Requerimento n' 139/25 - Ver. Paula Savioli e Jorge L. Souza solicita ao Exec. Mun. informar sabre medidas a serem tomadas
peta atraso que o laborat6rio este apresentando na entrega de resultados de exames

39 Requerimento Ro 140/25 - Ver. Priscila Adabo, solicita a UNIFAJ. informar sabre aceso ds imagens das cameras de
monitoramento dentro das instalag6es da UNIFAJ em localque especifica, onde deja possivelver se o animaltransitou pele
ocalap6s a juga

40. Requerimento n ' 141/25 -- Ver. Paula Saviolie Jorge L. Souza, solicita ao Exec. Mun. informer sabre medidas a serem tomadas
peta demora de 04 horan para atendimento na UPA - Unidade de Pronto Atendimento.

41. Requerimento n ' 142/25 - Ver. Priscila Adabo. solicita ao Exec. Mun. informar sobre reforma do CaniIMunicipal. dentre outras
quest6es.

42. Requerimento n ' 143/25 - Ver. Paula Savioli e Jorge L. Souza. solicita ao Exec. Mun. informar sabre retorno das consultas para
psic61ogos e psiquiatras. no Centro de Especialidades, dentre outra questao.

43 Requerimento n ' 144/25 - Ver. Paula Saviolie Jorge L. Souza. solicits ao Exec. Mun
funciongrios da UPA e do HospitaIMunicipal, dentre outras quest6es

informar sobre novos uniformes para

44. Requerimento n ' 145/25 - Ver. Paula Saviolie Jorge Luiz de Souza. solicita ao Exec. Mun. informar sabre horgrios de trabalho
dos setores de manutengao da UPA e do HospitaIMunicipal

45. Requerimento Ro 146/25 - Ver. Paula Saviolie Jorge Luiz de Souza, solicita ao Exec. Mun. informar sabre requisites/crit6rios
para contratagao nas areas da enfermagem e administrativa da UPA e do HospitaIMunicipal

46 Requerimento n' 147/25 Ver. Cristiano Jose Cecon, solicita ao Exec. Mun. informer sabre construgao de lombadas na cidade

IV - Votacio de Reauerimentos POR BLOCO
(Se houver desejo de discussao. proceder de acordo com o Art. 154, alinea Onica, do Regiments InternolO(a) vereador (a)
solicita a discussio da propositura e a mesma seri imediatamente encaminhada para a Ordem do Dia da mesma Sessao)

Moc6es

Mogao Ro O11/25 - Ver. Grata Albaran - Congratulag6es e Louvor is Mulheres da C00PERJ perativa de Trabalho dos
Catadores de Materiais Reciclgveis de JaguariOna. pele brilhante trabalho que realizam no Municipio

2.

3

Mogao n ' 012/25 - Ver. Claudio Roberto Anastgcio e Rafae
Barbosa Moreira, ocorrido em 15 de margo p.p. aos 72 ands

da Silva Blanco, de Pesar pele passamento de Israel Carlos

Mogao n ' 013/25
aos 78 anos

Ver. Ana Paula Savior de Pesar peta passamento de Wandercy Rodriguez Becker. em 13 de margo p.p

V - Votacio de Moc6es POR BLOCH
(Se houver desejo de discussao. proceder de acordo com o Art. 154. alinea Onica, do Regimento Inte.rnolO(a) vereador (a)
solicita a discussio da propositura e a mesma sera imediatamente encaminhada para a Ordem do Dia da mesma Sessao)

Diversos:

1. Processo CM n ' 016/25 - Tribunalde Contas do Estado de Sgo Paulo - Ref. Processo TC - 4255/989/22-0 - Disp6e sabre a
prestagao de Contas do Municipio de JaguariOna, do exercicio de 2022
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Pelts senhores Vereadores. seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sabre Temas Livres

Temlinado o Expediente, o Sr. Presidents suspende a sessgo por 15 minutos, conforme determina o Art. 149. Paragrafo Onico:
do Regimento Interns.

Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessgo determinando para que os senhores Vereadores registrem a
presenga nos terminais eletr6nicos.

Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente da inicio a

ORDEM Dada

Substitutivo ao Projeto de Lei n' 009/25 - Ver. Ana Paula Espana - Disp6e sobre as escolas municipals.e estaduais cantarem o
hiro nacional hiro municipale fazerem I (hum) minute de silencio, uma vez por semana antes do inicio das aulas. (Quorum
deliberagao: maioria samples: Art. 49 R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, 1. "a ')

2. Projeto de Lei n ' O11/25 - Ver. Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos - Disp6e sabre a instituiQgo do Selo Empresa
Amiga dos Autistas e adota outras providencias. (Quorum deliberagao: maioria samples: Art. 49 R.I.)

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297, 1, "a")

Em Primeira Discussio

l Projeto de Lei Ro 015/25 - Exec. Mun. - Disp6e sabre a criagao do Conselho e o Funds Municipalde
Tecnologia e da outras providencias. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.)

novagao, Ci6ncia e

O Projeto de Lei Ro 021/25 recebeu Parecer favorAveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e Redagao; de
Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras. Servigos POblicos. Atividades Privadas e jtransportes. o qualesta anexado
ao Processo 021/25. dispensando assim. sua leitura.

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 1, "a ')

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente da inicio a ExplicaQao Pessoaldos Senhores Vereadores, que se manifestario
sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R=1.) - Cada Vereador teri o puzo
m4ximo de 05 (cinco) minutes para usar a palavra (Art. 297. 111, "a". IV do R.I.) e a Explicagao Pessoalteri duraQao mgxima de
30 (trinta) minutes -($ 1' do Art. 168. R.I.):

A seguir. encerra a Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordingria para o dia 25 de margo de 2025, terra-feira, com initio
determinado para as 18h30min.
Secretaria da Cgmara Municipal. 18 de margo de 2025.

Creusa AP. Gomes -- Diretora Gere
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Expediente 5' Sessio Ordiniria

18 de margo de 2025
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Elcio Shiyoiti Hirano
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Ana Paula C. Oliveira Savioli

Ana Paula Espina Souza Muniz
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NOMES ISSINATURA$
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2

Elcio Shiyoiti Hirano

Geruza Memo do Nascimento Reis

Jorge Luiz de Souza
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5
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Jose Munoz

Maria das Gragas H. A Santos

Priscila Aparecida Adabo

Rafaelda Silva Blanco

Rosemary F. L. Coutinho (Rose

Ana Paula C. Oliveira Savioli

Ana Paula Espina Souza Muniz

Claudio Roberto Anastacio

Cristiano Jose Cecon

Rodrigo Reis de Souza
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Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13 .820-000

JaguariOna - SP

5a Ordiniria de 18 de margo de 2025
Data

18/03/2025
Initio

18:47:21
T6rmino

20:29:42
Qtde. de reg. de presen€as

2

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:09:23

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Inicio sessio: 18:47:21 T6rmino sessio: 20:29:42

Data 18/03/2025

Chamada nr.I Hora

Parlamentares
56 Ana Paula Cruz De Oliveira Savioli

31 Ana Paula Espina de Souza Munoz

52 Claudio Roberto Anastacio

26 Cristiano Jose Cecon

51 Elcio Shiyoiti Hirano
53 Geruza Memo Do Nascimento Reid

55 Jorge Luiz De Souza

28 Jose Muniz

54 Maria Das GraQas Hansen Albaran Dos Santos

50 Priscila Aparecida Adabo

57 RafaeIDa Silva Blanco

35 Rodrigo Refs de Souza

59 Rose Ferreira Lopes Coutinho

Partido
REPU

PODE

PP

MDB

PODE

PP

REPU

MDB

PSD
PP

CID

PP

REPU

Legisl.
18

17

18

16

18

18

18

16

18

18

18

17

18

Status
Ausente

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

Hor6rio

18:47:42

18:48:09

18:47:41

18:48:57

18:48:10

18:48:13

18:47:42

18:48:47

18:47:43

18:48:54

18:48:17

18:48:43

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 012 - Ausentes: 001

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:09:35 P6g. I

lo Secretirio
Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana i?liil8i15 laSS
R. Alfredo Bueno. 1189 \:!b:::lii:gfg$/
CEP 13.820-000 IQ3Ws$
Jaguariana - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Inicio sessio: 18:47:21 T6rmino sessio: 20:29:42

Data 18/03/2025
Chamada nr.2 Hora 20:16:15

Legisl. Status Horirio
18 PRESENTE 20:16:25

17 PRESENTE 20:16:49

18 PRESENTE 20:16:24

16 PRESET\n'E 20:16:25

18 PRESENTE 20:16:21

18 PRESENTE 20:16:20

18 PRESENTE 20:16:28

16 PRESENTE 20:16:26

18 PRESENTE 20:16:21

18 PRESENTE 20:16:22

18 PRESENTE 20:16:20

17 PRESENTE 20:16:28

18 PRESENTE 20:16:34

Parlamentares
56 Ana Paula Cruz De Oliveira Savioli

31 Ana Paula Espina de Souza Munoz

52 Claudio Roberto Anastacio

26 Cristiano Jose Cecon

51 Elcio Shiyoiti Hirano
53 Geruza Meld Do Nascimento Reis

55 Jorge Luiz De Souza
28 Jose Munoz

54 Maria Das Gragas Hansen Albaran Dos Santos

50 Priscila Aparecida Adabo

57 Rafael Da Silva Blanco

35 Rodrigo Refs de Souza

59 Rose Ferreira Lopes Coutinho

Pa rt id o
REPU

PODE

PP

MDB

PODE

PP

REPU

MDB

PSD

PP

CID

PP

REPU

Parlamentares Habilitados: 013 - Presented: 013 - Ausentes: 000

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:09:37 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ③ b2,c '

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao Nr. do item

l
Sub. item Blood

0

Votagao Secrete
N

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l
Descrigao
Votagao da Ata da 4' Sessio Ordiniria SIM

NAO
11

0

0

11

Proponente
Mesa Diretora
Ementa
Votagao da Ata da 4' Sessio Ordingria realizada em ll de margo de 2025.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:49:42

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:50:22 1 00:00:39 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
BODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

leia Hom vote
18:49:50
18:49:50
18:49:58
18:49:51
18:49:48
18:49:48

Veto Obs

18:49:51
18:49:48
18:49:57
18:49:42
18:49:55
18:49:46

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 19/03/2025 14:11:01

Presidente lo Secretirio
P6g. I Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

#==l$.;1ⓔ⑧
RELATOR10 DE VOTAgAO

5a Ordiniria de 18 de margo de 2025
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
Requerimento verbalde dispensa de leitura.

22
Nr. do item Sub. item

0

Bloch

0

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

NAO
ABET

Proponents
Ana Paula Espina
Ementa

Solicita dispensa de leitura na integra, de oficios . projetos do executivo . do legislative, diversos e
ndicag6es. e que sejam midas as respectivas ementas conforme constam na pauta

VOTOS

Quorum

Initio votagao
18:50:42

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:51:00 I OO:O0:18 ICONCLUiDOI N

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

mesa Hora veto
18:50:48
18:50:54
18:50:50
18:50:48
18:50:49
18:50:48

Vote Obs

18:50:50
18:50:47
18: 50: 47
18:50:42
18:50:52

18:50:46

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:02

Presidente lo Secretirio
P6g. 2 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧⑦

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordin6ria de 18 de margo de 2025

Expediente
Bloch IVotagao Secreta

1 1 N0
Ordem da votagao

Descrigao
37. Requerimento no 138/25

3

Nr. do item
40

Sub. item Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Priscila Adabo

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicita ao Exec. Mun. informar sabre disponibilizagao de medicamentos de uso comum
humana/veteringrio e que tenha disponlvelna lista de medicamentos padronizados da prefeitura. para
tutores dos animals atendidos no Pasta Veterinirio. Quorum MSIM

IniciovotaQao T6rminovotagao Duragaovotagao Status IPresidentevota APROyADO
19:10:18 19:10:26 00:00:07 ICONCLUiDO N

Item 52 invei'tide com o item 40 na pauta

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Vote Obs

S
S

Ausente
19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

PR NAO VITA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:02

Presidente lo Secretirio
P6g. 3 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. A]fredo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotaWao Secreta I Tips deVotagao

3 1 41 0 1 1 N Simb6iica
Descrigao
38. Requerimento n ' 139/25

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABET.

Proponente
Paula Savioli e Jorge L. Souza
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre medidas a serem tomadas peso atraso que o laborat6rio este
apresentando na entrega de resultados de exames.

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:18 1 19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUiDOI N

Item 52 invertido com o item 41 na pauta

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munis

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 19/03/2025 14:11:03

Presidente lo Secretirio
P5g. 4 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
36. Requerimento n ' 137/25

3

TNr. do item
39

Sub. item

0
Bloch Votagao Secreta Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0
0

11

SIM
NAO

Proponente
Priscila Adabo

Ementa
solicita ao Exec. Mun. relat6rios dos meses de janeiro e fevereiro dos registros de atendimentos aos
antmais.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:18 19:10:26 00:00:07 ICONCLUi00 N

Item 52 invertido com o item 39 na pauta I

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Vote Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente
S
S
S

NAO VOTA
S
S

PR

Usugrio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:03

Presidente lo Secretirio
P6g. 5 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP
RELAT6R10 DE VOTAgAO

5a Ordiniria de 18 de margo de 2025
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
45. Requerimento Ro 146/25

3

Nr. do item
48

Sub. Item
0

Bloch IVotagao Secreta Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Paula Saviolie Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre requisites/crit6rios para contratagao nas areas da enfermagem
e administrativa da UPA e do HospitaIMunicipal.

VOTES

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6milnovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota I APROyADO
19:10:18 1 19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUiDOI N

Item 47 invertido com o item 48 na pauta I

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto

19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Vote Obs
S
S
S
S
S
S

S
S
S

S
S

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO viTA

Presidente lo Secretirio
P6g. 6Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:04 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
39. Requerimento n ' 140/25

3
Sub. item I Bloco IVotagao Secrete I Tipo deVotagao

0 1 1 1 N I Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Priscila Adabo

NAO

ABST.
VOTOSEmenta

solicita a UNIFAJ. informar sabre aceso is imagens das cameras de monitoramento dentro das
nstala96es da UNIFAJ em localque especifica. onde seja possivelver se o animaltransitou pele local
ap6s a fuga Quorum MSIM

niciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:18 1 19:10:26 1 OO:OO:07 ICONCLUiDO N

Item 48 invertido com o item 42 na pauta I

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Voto Obs

S
S

Ausente
19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:05

Presidente lo Secretirio
P6g. 7 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ③

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
46. Requerimento Ro 147/25

3
Nr. do item

52
Sub. item

0

Bloch
l

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Cristiano Jose Cecon
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sobre construgao de lombadas na cidade.

VOTOS

Quorum MSIM

niciovotagao I T6miinovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota I APROyADO
19:10:18 1 19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUiDOI N

Item 48 Invertido com o item 52 na pauta

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

19:10:19
19:10:18

19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente
S
S

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:05

Presidente lo Secrete rio

P6g. 8 Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

cipalde Jaguari6na
1189 ⑩"

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de18 de margo de 2025

Expediente
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Typo deVotagao

3 1 43 1 0 1 1 1 N I Simb61ica
Descrigao
40. Requerimento n ' 141/25

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO

11

0

0

11

Proponente
Paula Savioli e Jorge L. Souza
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre medidas a serem tomadas peta demora de 04 horas para
atendimento na UPA - Unidade de Pronto Atendimento.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:IB I 19:10:26 00:00:07 ICONCLUiDO N

Item 48 invertido com o item 43 na pauta I

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

lesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

S
S

Ausente
19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:06

Presidente lo Secretirio
Pdg. 9 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

③ :#$

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordin6ria de 18 de margo de 2025

Expediente
Bloch IVotagao Secreta

Nl
Ordem da votagao

Descriggo
41. Requerimento Ro 142/25

3
N r. do item

44
Sub. item

0
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

Proponente
Priscila Adabo

SIM 11

0

0

11Ementa

solicita ao Exec. Mun. informar sabre reforma do CaniIMunicipal, dentre outras quest6es.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

niciovotagao T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota APROyADO
19:10:18 1 19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUiDOI N

Item 48 invertido com o item 44 na pauta

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco

Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

leia Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente
S
S
S

NAO VOTA
S
S

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:06

Presidente lo Secretirio
P6g. lO Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧RELATOR10 DE VOTAgAO

5a Ordiniria de 18 de margo de 2025
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
42. Requerimento no 143/25

3

Nr. do item
45

Sub. item
0

Bloch
l

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0
0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Paula Savioli e Jorge L. Souza
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sobre retorno das consultas para psic61ogos e psiquiatras, no Centro
de Especialidades, dentre outra questao.

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:18 19:10:26 00:00:07 CONCLUIDO ' N

Item 48 invertido com o item 45 na pauta !

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora Toto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Voto Obs
S
S

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente
S
S

S
NAO VOTA

S
S

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:07
Presidente lo Secrete rio

P6g. ll Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

nELAT6nXO DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Bloch IVotagao Secreta

l N
Ordem da votagao

Descrigao
43. Requerimento Ro 144/25

3

Nr. do item
46

Sub. item
0

TIRE de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

SIM

Proponente
Paula Savioli e Jorge L. Souza
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre novos uniformes para funciondrios da UPA e do Hospital
Municipal, dentre outras quest6es.

NAO
ABST.
VOTOS

0

11

MSIMQuorum

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:18 1 19:10:26 1 OO:OO:07 ICONCLUiDOI N

Item 48 invertido com o item 46 na pauta !

APROVADO

Padamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto

19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Vote Obs

19:10:19
19:10:18

19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente
S
S

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:07

Presidente lo Secretirio
P6g. 12 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP ⑧
RELATOR10 DE VOTAgAO

5a Ordiniria de18 de margo de 2025
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
44. Requerimento Ro 145/25

3

Nr. do item
47

Sub. item Bloch Votagao Secreta Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0
11

SIM
N.AOProponente

Paula Saviolie Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre horArios de trabalho dos setores de manutengao da UPA e do
HospitaIMunicipal.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovota9io I T6rminovotawao I Durawiovotawao I Status IPresiaentevota
19:10:18 1 19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUiDOI N

Item 48 invertido com o item 47 na pauta

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Vote Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente
S
S
S

NAO VITA
S
S

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:08
Presidente lo Secretirio

P6g. 13 Openlegis



Cimara Municipalde ]aguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
5' Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da vot;ii;'T Nr. do Item

33
Sub. item Bloco

l
Votagao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presented
Ausentes

12

Descrigao
1. Requerimento n ' 102/25 SIM 11

0

0
11

Proponente
Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicits ao Exec. Mun. informer sabre o andamento dos processes de aquisigao de cadeiras de rodas
6rteses e pr6teses. dentre outras quest6es.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:10:18

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

leia Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Vote Obs
S
S
S
S
S
S

S
S
S

S
S

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VITA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:08

Presidente lo Secretirio
P6g. 14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧"

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
2. Requerimento Ro 103/25

3
N r. do item

4
Sub. item Bloco Votagao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABET.

Proponente
Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre crit6rio adotado para escolha e aquisigao de fraldas. dentre
outras quest6es.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:10:18

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 I OO:OO:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rata eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
RODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Voto
S
S
S
S
S
S

Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

S
S
S

Ausente

PR
S
S

NAO VITA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:09

Presidente lo Secretirio
P6g. 15 Openlegis



Cimara Muni
R. Alfredo Buena,
CEP 13.820-000

SP

:ipal de Jaguariana
189

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Typo deVotagao

3 1 5 1 0 1 1 1 N I Simb61ica
Descrigao
3. Requerimento Ro 104/25

Presentes
Ausentes

12

SIM
NAO
ABST

Proponente
Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sobre redugao de frota de veiculos para transporte de pessoas com
deficiencia, dentre outras quest6es.

VOTES

Quorum

11

MSIM

Inlcio votagao
19:10:18

T6mlinovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUIDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10;19
19:10:19

Veto Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

S

S
Ausente

19:10:19

19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

PR NAO vOTA

Usuirio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:09

P residente lo Secrete rio

P6g. 16 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
4. Requerimento n ' 105/25

3
Nr. do item

6

Sub. item
0

Bloco
l

Votagao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre implementagao da Lei n ' 2930/23 (Lei Rafael).

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6mtinovotagao I Duragaovotagao I status IPresidentevota
19:10:18 1 19:10:26 1 OO:OO:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Voto Obs

19:10:19
19:10:18

19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente
S

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:10

P residente lo Secretirio
P6g. 17 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP ⓔ ⓒ

nELAT6niO DE voTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
5. Requerimento Ro 106/25

3

Nr. do item
7

Sub. item Bloch
l

Votagao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

Proponente I NAO
Claudio Roberto AnastAcio I ABST.
Ementa lvOTOS ll
solicita ao Exec. Mun. informal sabre os crit6rios utilizados para emissio do Cartio Cidadao, dentre

outras quest6es. I Quorum MSIM

Inlciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota I APROyADO
19:10:18 1 19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUl00I N

SIM

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano aegon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Voto Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rod riguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

S
S

Ausente
S
S
S

NAO VOTA
S
S

19:10:19

19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:10

Presidente lo Secretirio
Pgg. 18 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑤;"RELATORi0 DE VOTAgAO

5a Ordiniria de 18 de margo de 2025
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
6. Requerimento n ' 107/25

3

Nr. do item
8

Sub. item
0

Bloch Votagao Secreta Typo do Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicita ao Exec. Mun. c6pia do contrato vigente entre a Prefeitura e a Empresa CISNE, responsavel
pelts atendimentos de $1sioterapia no Municfpio.

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:18 1 19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Vote Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VOTA

Usuirio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:11

Presidente lo Secrete rio

P6g. 19 Openle gis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

.Mc@lX

⑧ⓕ
RELATOR10 DE VOTAgAO

5a Ordiniria de 18 de margo de 2025
Expediente

Qrdem davotagao I Nr. doltem I Sub. item I Bloch jvotaWao Secreta I Tips deVotagao
3 1 9 1 0 1 1 1 N I Simb61ica

Descrigao
7. Requerimento n ' 108/25

Presented
Ausentes

12

l

SIM

NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponents
Jorge Luiz de Souza
Ementa

solicita ao Exec. Mun. informar sabre disponibilidade e manutengao dos equipamentos utilizados para
avaliagao de forma e mobilidade articular dos servidores municipals, dentre outras quest6es.

VOTOS

Quorum MSIM

niciovotagao T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:18 1 19:10:26 1 OO:OO:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

lesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19

19:10:19

Veto Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO vOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:12

Presidente lo Secretirio
P6g. 20 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP e#"'

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao Nr. do item

103 0
Bloch Votagao Secreta

N
Tipo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l
Descrigao
8. Requerimento n ' 109/25 SIM

NAO
ABST.

11

0

0
11

Proponente
Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre previsao para a retomada ou ampliaQao da oferta de pr6teses
dentArias no Municipio. dentre outras quest6es.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:10:18

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

mesa Hora goto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto
S
S

S
S
S
S

Obs

19:10:19
19:10:18

19:10:19
19:10:18
19:10:18

19:10:18

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:12
Presidente lo Secret6rio

P6g. 21 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⓔ"

''<.x,;''
@

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
9. Requerimento n ' 110/25

3
Nr. do item

11

Sub. item

0
Bloco

l
Votagao Secreta

N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

12

l

SIM 11

0

0

11

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre necessidade de compra de notebook.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:10:18

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUIDOt N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Voto
S
S
S
S
S
S

Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:13

Presidente lo Secretirio
P6g. 22 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordin6ria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
10. Requerimento n ' 111/25

3
Nr. do item

12
Sub. item

0
Bloco

N

Votagao Secreta I Tips de Votagao
Simb61ica Ausentes

SIM
F

Presented

Proponente

Grata Albaran
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre elaboragao de cronograma para interrup96es no abastecimento
de aqua.

ABST.
VOTOS

NAO

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:18 1 19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 19/03/2025 14:11:13

Presidente lo Secretirlo
Pig. 23 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑤

③

RELAT6R10 DE VOTAgAO
5' Ordingria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
20. Requerimento n ' 121/25

3
Nr. do item

22
Sub. item Bloco Votagao Secreta

N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Claudio Anastgcio
Ementa
solicita ao Exec. Mun. infomlar sabre providencias para manutengao e melhoria da infraestrutura do
Parque Jose Pines Junior, no Br. Florian6polis.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:10:18

T6rmlnovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Vote Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente
S
S
S

NAO VOTA
S
S

PR

Usuirio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:14

Presidente lo Secretirio
P6g. 24 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP ⑧"

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
30. Requerimento no 131/25

3
Nr. do item

32
Sub. item Bloch Tipo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST

Proponente
Priscila Adab.

Ementa
solicita ao Exec. Mun. informal sabre castragao de gatos e gatas de co16nia em clinicas parceiras via
CISMETRO. dentre outras quest6es.

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:10:18

T6rmino votagao
19:10:26

Duragao votagao
00:00:07

Status I Presidente vote
CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

leia Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Voto Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19;10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente
S
S
S

NAO VOTA
S
S

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:14
Presidente lo Secretirio

P6g. 25 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⓕ

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordom da votagao

Descrigao
11. Requerimento n ' 112/25

3
Nr. do item

13
Sub. item

0

Bloch

l
Votagao Secreta

N
npo de Votagao

Simb61ica
Presented
Ausentes

12

l

SIM 11

0
0

11

Proponente
Grata Albaran
Ementa
solicita ao Exec. Mun. infomlar sabre realizaQao de ensaios da Orquestra de Violeiros.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

T6rmtnovotagao Duragaovotagao Status IPresidentevota
19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula ravioli
Palace
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:15

Presidente lo Secretirio
P6g. 26 Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP
]aguar10na SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordindria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tipo deVotagao

3 1 23 1 0 1 1 1 N I Simb61ica
Descrigao
21. Requerimento n ' 122/25

Presented
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Jose Muniz
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sobre construQao de uma passarela em frente ao ponte de 6nibus no
balio da Avenida Cruzeiro do Sul

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:10:18

T6miinovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUiD01 N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Palace
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Vote Obs

S
S

Ausente
19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

PR NAO vOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:15

Presidente lo Secrete rio

P6g. 27 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
31. Requerimento Ro 132/25

3
Nr. do item I Sub. item

330
Bloch

l
VotaQao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0
11

SIM

Proponente
Priscila Adabo

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicita ao Exec. Mun. informar sabre demanda de atendimento para animais silvestres

MSIM

Inicio votagao
19:10:18

T6rmino votagao
19:10:26

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:07 CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Vote Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

S
S

Ausente
19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18

19:10:18

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:16

Presidente lo Secretirio
P6g. 28 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

b.3.''

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
12. Requerimento Ro 113/25

3
Nr. do item

14
Sub. item

0
Bloco Votagao Secreta

N
Tipo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

SIM

Proponente
Grata Albaran
Ementa
solicits ao Exec. Mun. infomlar sabre crit6rios para contemplar um cidadio no Programa Habitacional.

NAO
ABET.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:10:18

T6rminovotagao I DuraQaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 I OO:OO:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto
S
S
S
S
S
S

Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

S
S
S

S
S

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:16

Presidente lo Secretirio
P6g. 29 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
raguariOna - SP ⑤"

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
22. Requerimento Ro 123/25

3
Nr. do item

24
Sub. item

0
Bloch Votagao Secreta

N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0
11

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Jose Muniz
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sobre doagao de 6culos para populagao de baixa renda.

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao T6rminovotagao I Duragaovotagao I status IPresidentevota
19:10:18 1 19:10:26 00:00:07 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs
S
S

S
S
S

S
S
S

S
S

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:17

P residente lo Secrete rio

P6g. 30 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. A]fredo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordin6ria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
32. Requerimento n ' 133/25

3

Nr. do item
34

Bloco Votagao Secreta I Tips de Votagao

N I Simb61ica
Presented
Ausentes

12

l

SIM
NAO

11

0
0

11

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
solicita ao Exec. Mun. infomtar sabre reposigao de uniformed para vigilantes e vigias municipais.

ABST.
VOTOS

Initio votagao
19:10:18

T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota
19:10:26 00:00:07 CONCLUIDO N

Quorum MSIM

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rod riguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs
S
S

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VOTA

S

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:17

Presidente lo Secretirio
P6g. 31 Openle gis



④ⓔCimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

3P''

RELAT6R10 DE VOTAgAO
5aOrdin6ria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
13. Requerimento n ' 114/25

3

Nr. do item
15

Sub. item Bloch

l
Votagao Secreta

N
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

SIM

Proponents
Grata Albaran
Ementa
solicits ao Exec. Mun. informar sabre data para publicaQao de editalde chamamento pOblico para
credenciar mOsicos para a Banda Municipal

NAO
ABST.
VOTOS 11

Quorum MSIM

Initio votagao
19:10:18

T6rminovatagao I DuraWaovota$io I Status I Presidentevata
19:10:26 I OO:OO:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Voto
S
S
S
S
S
S

Obs

19:10:19
19:10:18

19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

S
S
S

Ausente

PR
S
S

NAO vOTA

Presidente
025 14:11:18

lo Secretirio
P6g. 32 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, .89
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧"*

5;

RELATOR10 DE VOTAgAO
Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Bloco jvotaWao Secreta I Typo de Votagao

1 1 N I Simb61ica

Ordem da votagao

Descrigao
23. Requerimento n ' 124/25

3
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0
11

SIM
NAOProponente

Jose Munoz

Ementa
solicita ao Exec. Mun. informal sabre abertura de rua no canteiro entre a Rua Dr. Clemente Holtman
Junior e Rua Ceara, ao dado do com6rcio 016 Hortifruti. nos Bairros Dom Bosco e Jardim Fontanela.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:10:18

T6rmino votagao
19:10:26

Duragao votagao
00:00:07

Status I Presidente vote
CONCLUiDO

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Voto Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VITA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:19 P6g. 33

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
33. Requerimento Ro 134/25

3
Nr. do item

35
Sub. item

0
Bloch

lr Votagao Secrete
N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
N.AO
ABST.

Proponente
Priscila Adabo

Ementa
solicita ao Exec. Mun. boletins de ocorr6ncias da Guarda Municipalsobre castes atendidos de maus
tratos de animais, nos meses de janeiro. fevereiro e margo, at6 a presente. dentre outras quest6es

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:10:18

T6mtinovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 1 00:00:07 ICONCLUIDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula ravioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18

19:10:18
19:10:18

Ausente
S
S
S

NAO VOTA
S
S

PR

Usu6rio: GOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:19

Presidente lo Secretirio
P6g. 34 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⑥"nELAT6niO DE VOTAgAo

5' Ordiniria de18 de margo de 2025
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
14. Requerimento n ' 115/25

3
Nr. do item

16
Sub. item Bloco Votagao Secreta Tips de Votagao

Simb61ica

Proponente
Grata Albaran
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre quantidade de vagas disponiveis para tratamento de TEA
(Transtorno do Espectro Autista) nas clinicas conveniadas com o Municlpio. entre outras quest6es.

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagio I Status IPresidentevota
19:10:18 1 19:10:26 00:00:07 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Pat'tido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

lesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Vote
S
S
S
S
S
S

Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

S
S
S

Ausente

PR
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:20

Presidente lo Secretirio
P6g. 35 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Votagao Secreta

Nl
Ordem da votagao

DescriQao
24. Requerimento n ' 125/25

3
Nr. do item

26
Sub. item

0
Bloch Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre servi9o de limpeza. manutengao e conservagao no Estgdio
Alfredo Chiavegato.

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:10:18

T6rmlnovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 1 00:00:07 tCONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto Vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19

19:10:19
19:10:19
19:10:19

Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco

Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

S
S
S

S
S

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VETO - impresso em 19/03/2025 14:11:20

Presidente lo Secrete rio

P6g. 36 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordin6ria de 18 de margo de 2025

Expediente
Bloch IVotagao SecretaOrdem da votagao

Descrigao
34. Requerimento n ' 135/25

3
Nr. do item

36
Sub. item

0
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

SIM
NAO

12

l

11

0

0
11

Proponente
Priscila Adabo
Ementa

solicita ao Exec. Mun. informar sabre disponibilizagao de velculo de transporte de
urgencia/emergencia (SAMU VET). equipado para atendimentos, suporte e resgate de des e gatos
no municlpio.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:18 19:10:26 0C):OO:07 ICONCLUi00 N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

lesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs
S

19:10:19
19:10:18
19:10:19

19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente
S
S
S

NAO vOTA
S
S

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:21

P residente lo Secretirio
P6g. 37 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP ⓔ";
RELATOR10 DE VOTAgAO

5a Ordiniria de 18 de margo de 2025
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
15. Requerimento n ' 116/25

3
Nr. do item

17
Sub. item

0

Bloch

l
Votagao Secreta

N
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO

11

0

0

11

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
solicita ao Exec. Mun. infomlar sabre troca de lampadas amarelas porlampadas de led. dos postes de
toda a cidade.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:10:18

T6rmino votagao
19:10:26

Duragao votagao
00:00:07

Status I Presidente vita
CONCLU[DO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente
S

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:21

Presidente lo Secretirio
P6g. 38 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordin6ria de18 de margo de 2025

Expediente
Bloco IVotawao Secreta

Nl
Ordem da votagao

Descrigao
25. Requerimento Ro 126/25

3

Nr. do item
27

Sub. item
0

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

SIM
NAO

Proponente
Rose Guerreira
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sobre poda de 4rvore na Avenida Airton Send n ' 1469. Br. Floresta

ABST.
VOTOS 11

MSIMQuorum

Initio votagao
19:10:18

T6rminovotagao I Duragaovotagao I status IPresidentevota
19:10:26 I OO:OO:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

lesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Vote Obs
S
S

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18

19:10:18

Ausente
S
S
S

NAO VOTA
S
S

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:22

Presidente lo Secretirio
P6g. 39 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP ⓔ

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Votagao Secreta

Nl
Ordem da votagao

Descrigao
35. Requerimento n ' 136/25

3
Nr. do item

37
Bloco Tips de Votagao

Simb61ica Ausentes
Presentes 12

l

SIM 11

0

0

11

Proponente
Priscila Adabo

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicits ao Exec. Mun. informar sabre doagao para protetoras cadastradas, de raQ6es para cues e
gatos.

Quorum MSIM

}nicio votagao
19:10:18

T6miino votagao
19:10:26

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:OO:07 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
RODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

19:10:19
19:10:18

19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - ]mpresso em 19/03/2025 ].4:11:22

Presidente lo Secrete rio

P6g. 40 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

.3:,2 G

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de18 de margo de 2025

Expediente

N
Ordem da votagao ] Nr. doltem

Descrigao
16. Requerimento Ro 117/25

Sub. item Bloch Votagao Secreta I Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAoProponente

Ana Paula Espina
Ementa
solicita ao Exec. Mun. relat6rio de todas as horas extras realizadas por todos os servidores pOblicos
de todas as Secretarias Municipals.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotawaa I Terminovatagao Durawaovotawao Status IPresidentevota
19:10:18 1 19;10:26 1 00:00:07 ICONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18

19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:23

Presidente lo Secret6rio
P6g. 41 Openlegis



③Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
]aguariana - SP

KELAT6niO DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente

1 1 N
Ordem da votagao

Descrigao
26. Requerimento n ' 127/25

3
Nr. do item

28
Sub. item

0

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM 11

0

0

11

Proponente
Rose Guerreira

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicita ao Exec. Mun. infomiar sabre falta de internet e demora na instalagao dos pontos de redes de
nternet no Pasta do SAE - Servigo de Atendimento Especializado Quorum MSIM

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:18 19:10:26 I OO:OO:07 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rod riguinho
Rose Guerreira
26 Munis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora Toto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

S
Ausente

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTE - impresso em 19/03/2025 14:11:23

Presidente lo Secretirio
P6g. 42 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de18 de margo de 2025

Expediente
Ordem davotagao INr. do item Sub. item I Bloco

3 b 19 10 11
Descrigao
17. Requerimento n ' 118/25

Tips de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

Proponents
Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre a retirada do sem6foro do cruzamento das Ruas Alfredo Buena
com Julia Bueno.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:10:18

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 00:00:07 ICONCLUiD0' N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto
S
S
S
S
S
S

Obs

19:10:19
19:10:18

19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

S
S
S

S
S

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTE - impresso em 19/03/2025 14:11:24

Presidente lo Secretirio
P6g. 43 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
5a Ordin6ria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
27. Requerimento n ' 128/25

3
Nr. do item

29
Bloch Votagao Secreta

N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

SIM 11

0

0

11

Proponente
Rose Guerreir:

NAO
ABET.
VOTOSEmenta

solicita ao Exec. Mun. informer sabre cobertura na quadra de esportes da Escola MunicipalProP Sada
Salomgo Hossri. Vila S6o Jose. Quorum MSIM

Iniciovotawao I T6rminavotawao Durawaovotawao I Status IPresidentevata19:10:18 19:10:26 00:00:07 CONCLUiDO N
APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora goto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Voto
S
S
S
S
S
S

Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:24

Presidente lo Secretirio
P6g. 44 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
]aguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Bloco IVotagao SecretaOrdem da votagao

Descrigao
18. Requerimento Ro 119/25

3

Nr. do item
20

Sub. item
0

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM
NAO
ABST.
VOTOS

11

0

0

11

Proponente
Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sabre avaliaQao das ANDres do Municlpio.

Quorum MSIM

Initio votagao
19:10:18

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I status jPresidentevota
19:10:26 I OO:OO:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

19:10:19
19:10:18

19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente
S
S
S

NAO VOTA
S
S

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:25

Presidente lo Secrete rio

P6g. 45 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP .ⓔ*'RELATOR10 DE VOTAgAO

5a Ordiniria de 18 de margo de 2025
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
28. Requerimento n ' 129/25

3
Nr. do item

30
Sub. item

0

Bloco

l
Votagao Secrete

N

Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Rose Guerreira
Ementa
solicits ao Exec. Mun. informar sabre instalagao de ventiladores no Centro de Atengao Psicossocial
(CAPS). Br. Roseira de Baixo.

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:10:18

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 00:00:07 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula ravioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VITA

Usu6rio: VOTO - ]mpresso em 19/03/2025 14:1].:25

Presidente lo Secretirio
P6g. 46 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
19. Requerimento Ro 120/25

3
Nr. do item

21
Sub. item Bloch Votagao Secreta Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

Proponente
Claudio Anasticio
Ementa
solicita ao Exec. Mun. informar sobre ampliar a frequencia do profissionaldentista da UBS da Vila
MigueIMartini. com carla hor4ria de 40 horas semanais e atendimento diArio.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:10:18

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 00:00:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Ra faeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

lesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Voto

S
S
S
S
S
S

Obs

19:10:19
19:10:18
19:10:19

19:10:18
19:10:18
19:10:18

S
S
S

Ausente

PR
S
S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:1].:26

lo Secrete rio

P5g. 47 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Bloch IVotagao Secreta

1 1 N
Ordem da votagio

Descrigao
29. Requerimento n ' 130/25

3
Nr. do item

31
Sub. item

0
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

SIM 11

0

0

11

Proponente
Jose Munoz

Ementa
solicits ao Exec. Mun. informer sabre disponibilizagao de ambulAncia para os campeonatos municipais.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:10:18

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:10:26 I OO:OO:07 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:10:18
19:10:18
19:10:19
19:10:19
19:10:19
19:10:19

Veto Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanc o
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

19:10:19
19:10:18
19:10:19
19:10:18
19:10:18
19:10:18

Ausente

PR NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTE - impresso em 19/03/2025 14:11:27

lo Secretirio
P6g. 48 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

4
Descrigao
1. Mogao n ' O11/25

Nr. do item
49

Sub. item Bloco Votagao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

SIM
NAO
ABST

Proponente
Grata Albaran
Ementa
Congratulag6es e Louvor ds Mulheres da C00PERJ - Cooperativa de Trabalho dos Catadores de
Materials Recicldveis de JaguariOna. pele brilhante trabalho que realizam no Municlpio

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:11:34

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:11:40 1 00:00:06 CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Ra faeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:11: 34
19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34

Voto Obs

19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34

Ausente

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:27

P residente lo Secretirio
P6g. 49 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP .ⓔ;;'RELATOR10 DE VOTAgAO

5a Ordin6ria de 18 de margo de 2025
Expediente

Ordem da votagao
4

Descrigio
2. Mogao n ' 012/25

Nr. do item
50

Sub. item
0

Bloco
2

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO

11

0

0

11

Proponente
Claudio Roberto Anast4cio e Rafaelda Silva Blanco

Ementa
de Pesar peta passamento de lsraelCarlos Barbosa Moreira. ocorrido em 15 de margo p.p, aos 72
ands.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniclo votagao
19:11:34

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:11:40 00:00:06 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Ra faeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

leia Hora veto
19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34

Veto Obs

19:11: 34

19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34

Ausente

PR NAO VOTA

S

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:28

Presidente lo Secretirio
P6g. 50 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordindria de 18 de margo de 2025

Expediente
Ordem da votagao

4
Descrigao
3. MogaO Ro 013/25

Nr. do item
51

Sub. item Bloch
2

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Ana Paula Savioli
Ementa

de Pesar peso passamento de Wandercy Rodrigues Becker. em 13 de margo p.p. aos 78 ands.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:11:34

T6rminovotaQao I DuragaovotaQao I Status Presidentevota
19:11:40 1 00:00:06 tCONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Palace
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
RODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34

Voto Obs

19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34
19:11:34

Ausente

S
S

NAO VOTA
S
S

PR

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:28
Presidente lo Secretirio

P6g. 51 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Ordem do Dia

Ordem da votagao

Descrigao
1. Substitutivo ao Projeto de Lean ' 009/25 - 2' Discussio

0l 0
Nr. do item

l
Sub. item I Bloco Votagao Secreta

N
Tips de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Ana Paula Espina
Ementa

Disp6e sabre as escolas municipals e estaduais cantarem o hino nacional, hind municipale fazerem I
(hum) minute de silencio, uma vez por semana antes do initio das auras. (Quorum deliberagao: maioria
simpler: Art. 49 R.I.).

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

APROVADOIniciovatawao Terminovota9ao Durawaovotawaa status IPresidentevota
20:17:44 20:18:18 I OO:O0:33 ICONCLUiDOI N

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
20:18:09
20:17:49
20:18:10
20:17:49
20:17:50
20:17:50
20:17:49
20:17:50
20:17:48
20:17:48
20:17:44
20:17:51
20:17:49

Vote Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO mpresso em 19/03/2025 14:11:29

Presidente lo Secretirio
P6g. 52 Openlegis



Cimara Mun
R. Alfredo Buena.
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

apa
1189

de Jaguariana

RELATOR10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de18 de margo de 2025

Ordem do Dia
Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

2 1 2 1 0
Descrigao
2. Projeto de Lei n ' O11/25 scussio

Bloco IVotagao Secreta
O I N

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0
0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos
Ementa
Disp6e sabre a instituigao do Self Empresa Amiga dos Autistas e adota outras provid6ncias
deliberagao: maioria dimples: Art. 49 R.I.)

(Quorum
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
20:18:39

T6rmino vota9ao
20:19:33

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:O0:54 i CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
20:19:24
20:18:45
20:18:45
20:18:44
20:18:45
20:18:45
20:18:43
20:18:44
20:18:43
20:18:44
20:18:39
20:18:49
20:18:43

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

Obs

PR
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:29 P6g. 53

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6RIO DE VOTAgAO
5' Ordin6ria de 18 de nnrgo de 2025

Ordem do Dia

0 0 N

Ordem da votagao

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 015/25

3
Nr. do item Sub. item

Tips de Votagao
Nominal

I' Discussio

Proponente
Exec. Mun.

SIM
NAO
ABET.

12

0

0Ementa

Disp6e sabre a criagao do Conselho e o Fundo Municipalde Inovagao. Ci6ncia e Tecnolonia e da
oulr8s proviaenctas. (Quorum deliberagao: malaria absoluta: Art. 50 R.I.j. '- - ' - 'v-vu-a u va

VOTOS 12

MABSQuorum

Inicio votagao
20:20:22

T6rmino votagao
20:20:48

Duragao votagao
00:00:26

I Presidente Tata
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

lesa Hora veto
20:20:28
20:20:26
20:20:30
20:20:28
20:20:38
20:20:30
20:20:26
20:20:28
20:20:26
20:20:27
20:20:22
20:20:30
20:20:30

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Ra fa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munis

PR

S
S

NAo VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11 30 P6g. 54

lo Secretirlo

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Ordem do Dia
Ordem da votagao INr. do item Sub. item Bloch IVotaWao Secreta

4 1510 0 N
Descrigao
EMENDA MODIFICATIVA Ro 01A0 PROJETO DE LEINO 015/2025.

Tlpo de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

13

0

12SIM

Proponente
Dr. Elcio

NAO
ABST.
VOTOS

0

0

12
Ementa

Art. I ' Altera-se o inciso Vll, do artigo 9'. do Projeto de Lei Ro 015/2025, que passa a vigour com a
seguinte redaQao

Quorum MABS

Inicio votagao
20:22:24

'Art. 2' (...)

T6rmino votagao
20:22:41

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:O0:16 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
20:22:29
20:22:34
20:22:34
20:22:33
20:22:31
20:22:31
20:22:29
20:22:31
20:22:31
20:22:29
20:22:24
20:22:33
20:22:29

Veto Obs

S
S

S
S

PR NAO VOTA

Presidente
Usu6rio; VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:30 P6g. 55

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP @
KELAT6niO DE voTAgAO

5a Ordiniria de 18 de margo de 2025
Ordem do Dia

Ordem davotagao ] Nr. do item ISub.Item I Bloch
5 l4 1010

Descrigao
EMENDA MODIFICATIVA E SUPRESSIVA na 02 AO PROJETO DE LEIN ' 015/2025.

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

SIM

NAO
ABST.

12

0

0

12

Proponents
Jorge Fisioterapeuta. Geruza Refs, Paula Savioli,, Dr. Elcio
Ementa
Art. I ' Renumera-se os incisos do artigo 2'
Art. I ' Re
'Art. 9' O Funds Municipalde Inovagao, Ci6ncia e Tecnologia - FMICT estarg vinculado diretamente a
Secretaria de Gestao, Inovagao e Tecnologia de JaguariOna, ou a Secretaria que vier a sucede-la, e

Iniciavata9ia Tem\inavotawio I Durawaovotawao status IPresidentevota20:25:11 1 20:25:25 1 00:00:14 CONCLUiDOI N

VOTOS

Quorum MABS

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
20:25:18
20:25:17
20:25:17
20:25:17
20:25:18
20:25:21
20:25:15
20:25:22
20:25:18
20:25:16
20:25:12
20:25:20
20:25:16

Vote Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

S
S

PR NAO VITA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:11:31

Presidente lo Secretirio
P6g. 56 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

5a Ordin6ria de 18 de margo de 2025

O radores do Tema Livre
Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Dr. Elcio

Geruza Refs

Jorge Fisloterapeuta

Grata
RafaeIBlanco

Rose Guerreira

Paula ravioli

Ana Paula Espina
Polaco

Cristiano Cecon

Rodriguinho

19:12:40

19:14:23

19:18:41

19:21:37

19:22:59

19:25:33

19:27:40

19:29:48

19:34:17

19:35:10

19:46:13

00:01:28

00:04:09

00:02:47

00:01:16

oo:oo:oo

00:02:02

00:02:01

00:04:23

00:00:47

00:04:33

00:06:15

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

LnILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:12:].0

2o Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

5a Ordiniria de 18 de margo de 2025

Oradores da Explicagao Pessoal
Horirio Utilizado Disponive!Orador Status

Gemza Reis

Pri Adabo

RafaeIBla nco

Cristiano Cecon

Rodriguinho

20:25:55 00:00:39 00:05:00

20:26:46 00:00:21 00:05:00

20:27:13 00:00:30 00:05:00

20:27:59 00:00:26 00:05:00

20:35:01 00:00:54 00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

I.nILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/03/2025 14:12:17

2o Secretirio

P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13.820-000

Jaguaritlna - SP

5a Ordiniria de 18 de margo de 2025
Data

18/03/2025
tnicio

18 :47:21
T6rmino

20:29:42
Qtde. de reg. de presengas

2

Rodriguinho
Presidente Vice Presidente

1. Secretario(a) 2. Secretario(a)

Usu6rio: VOTO impresso em 19/03/2025 14:11:59
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